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ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 12 DE NOVEMBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Décimo Segundo dia do mês de 

novembro do ano de dois mil e catorze, em sala própria, 

reuniram-se os Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul 
para a 39ª Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, 

a qual contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de 

Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de 
Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz 

Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira e Miguel 
Pereira Domingues. Deixou de comparecer o Vereador Marcos 

Fábio Miguel dos Santos. Com número legal o Exmo. Sr. Marcos 

Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária convidando 
o Vereador Luiz Brisola para fazer a leitura de um versículo da 

Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os Secretários: 

Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos para fazerem 
a leitura das matérias da presente sessão. Primeiramente foi feita a 

leitura da Ata da 38ª Sessão Ordinária realizada em 04 de 
novembro de 2014. Submetida ao plenário em votação a ata foi 

aprovada por unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor 

Presidente e demais membros da Mesa Diretora. Em seguida 
foram feitas as leituras das correspondências recebidas: Ofícios 

enviados pela DD. Prefeita Municipal, em resposta aos 

Requerimentos nº 073 e 075/2014; Ofícios enviados pela DD. 
Prefeita Municipal, solicitando a prorrogação do prazo para 

apresentação das respostas dos Requerimentos nº 074, 076 e 

078/2014; Ofício enviado pela DD. Prefeita Municipal, 
solicitando o uso das dependências da Câmara Municipal e 

convidando para participar da Sessão de Prestação de Contas; 

Ofício enviado pela Comunidade Cristã Pilarense - CCP, 
agradecendo a colaboração para a realização da 22ª Festa da 
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Primavera; Convite enviado pela Superintendência Regional do 
INCRA/SP, convidando para participar da Audiência Pública; 

Convite enviado pela Associação Musical Lira Pilarense, 

convidando para prestigiar a apresentação anual da banda; 
Convite enviado pelo Clube da Terceira Idade “Alegria de Viver”, 

convidando para a reinauguração da sede do Clube; Convite 

enviado pelo Autor do Livro: “Genealogia de uma Cidade – Pilar 
do Sul”, convidando para participar do lançamento do livro e da 

noite de autógrafos. As correspondências serão arquivadas na 

Secretaria da Câmara estando à disposição dos Senhores 
Vereadores. Em seguida foram feitas as leituras das mensagens 

justificativas das Proposituras recebidas: Projeto de Lei nº 

083/2014 que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro 

Público - Rua Ruth Brito de Toledo”; Projeto de Lei nº 

084/2014 que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro 

Público - Rua Maria Conceição Ferreira”; Projeto de Lei nº 

085/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura 

de crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá 

outras providências”. As proposituras serão enviadas às 
Comissões para estudos e apresentação de parecer. Logo após 

foram feitas as leituras dos seguintes Requerimentos: 

Requerimento nº 079/2014 – de autoria do Vereador Giovani 

Paiotti; onde requer o seguinte: A Prefeitura Municipal está 

em dia com os pagamentos dos seus fornecedores de bens e 

serviços? Se existem pagamentos pendentes, qual o motivo? 

Submetido em discussão e votação o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos. Requerimento nº 080/2014 – de 

autoria da Vereadora Cristina Brisola; onde requer o 

seguinte: Qual o prazo para a conclusão das obras da EMEI 

“Profª. Jane Rechinelli Piloto”; Relatório completo dos 

trabalhos já realizados e dos trabalhos que ainda estão 

pendentes. Submetido em discussão e votação o requerimento foi 

aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 081/2014 

– de autoria da Comissão Permanente de Meio Ambiente, 
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composta pelos Vereadores: João Batista, Jorge Takashi e 

Luiz Proença; onde requerem o seguinte: Cópia integral do 

Processo nº 2.211/2014; Cópia integral da Tomada de Preço nº 

05/2013, incluindo o contrato com a empresa vencedora; 

Cópia do 1º Termo Aditivo referente a essa tomada de preço; 

Justificativa para a realização do Termo Aditivo. Submetido 

em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento nº 082/2014 – de autoria 

da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência 

Social, composta pelos Vereadores: Cristina Brisola, Marcos 

Fábio e Luiz Proença; onde requerem o seguinte: Cópia 

integral do Processo nº 3.791/2014, juntamente com o contrato 

nº 112/2014; Qual a modalidade de contratação realizada 

nesse certame? Justificativa que comprove a necessidade da 

contratação nessa modalidade. Submetido em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. 

Requerimento nº 083/2014 – de autoria da Comissão 

Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social, 

composta pelos Vereadores: Cristina Brisola, Marcos Fábio e 

Luiz Proença; onde requerem o seguinte: Qual a previsão 

para implantação do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) 

em nosso município? Quais os impedimentos enfrentados 

para a implantação do CAPS? Submetido em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. 
A seguir foi feita a leitura da Indicação nº 331/2014 – de autoria 

do Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie a instalação 

de semáforo no cruzamento entre as Avenidas Miguel Petrere 

e Padre Benedito Mariano com as Avenidas Antonio de 

Carvalho e Antonio Lacerda. Submetida em discussão fez uso 
da palavra o Vereador Antonio Matos, logo após foi submetida 

em votação onde a indicação foi aprovada por unanimidade de 

votos. Em seguida foi feita a leitura da Indicação nº 332/2014 – 

de autoria do Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. 
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Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, estude a 

possibilidade de transferir as atividades da Feira de 

Artesanato para a Praça João Ayub, no bairro Campo 

Grande. Submetida em discussão fez uso da palavra o Vereador 
Antonio Matos, logo após foi submetida em votação onde a 

indicação foi aprovada por unanimidade de votos. Logo após 

foram feitas as leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 

333/2014 – de autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, ao 

elaborar o novo Projeto do Plano Diretor de nosso Município 

faça estudos a fim de tornar, a todas as construções  novas em 

terrenos com 250m
2
 (duzentos e cinquenta metros quadrados) 

ou mais, seja residencial ou comercial, obrigatória a 

construção de cisternas com dimensão mínima de 

armazenamento de 5m
3
 (cinco metros cúbicos), e para 

terrenos maiores, cisternas maiores, fazendo a captação da 

água por meio de telhados e coberturas; Indicação nº 

334/2014 – de autoria da Vereadora Cristina Brisola; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, realize estudos para a reestruturação 

(drenagem) da quadra do Jardim Ipê e que sejam realizados 

junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude eventos 

esportivos envolvendo a comunidade; Indicação nº 335/2014 – 

de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, seja 

instalado um redutor de velocidade na Rua Maria Conceição 

Válio e sinalização de solo próximo ao trevo em frente ao 

Condomínio Portal do Lago; Indicação nº 336/2014 – de 

autoria do Vereador Marcos Augusto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

o prolongamento da canaleta meia cana de concreto na Rua 

Pedro Lúcio de Carvalho, na Vila São Manoel; Indicação nº 

337/2014 – de autoria do Vereador Luiz Proença; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 
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providencie a limpeza e colocação de placas de advertência no 

terreno público localizado ao lado do nº 112 na Rua 

Presbítero Antonio Dias da Silva, no Jardim Ipê; Indicação nº 

338/2014 – de autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie o conserto de duas valas que se encontram ao 

lado do córrego peixinho, limpeza do córrego e instalação de 

placa de proibido jogar lixo, na Rua Major Euzébio de 

Moraes Cunha; Indicação nº 339/2014 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, entre em contato com o órgão 

responsável para que construa o acostamento na Estrada 

Vicinal José Waldemar Mazzer que liga Pilar do Sul a 

Tapiraí, no Km 1,5, próximo a entrada para serraria e 

chácaras, que se encontram no bairro do Sossego; Indicação 

nº 340/2014 – de autoria do Vereador Jorge Takashi; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a construção de calçadas nos lotes 

públicos da Avenida Antonio Lacerda; Indicação nº 341/2014 

– de autoria dos Vereadores: Marcos Fábio e Marcos 

Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, solicite aos Correios que realize a 

entrega de correspondências casa a casa, no Jardim 

Panorama. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita 
através de ofício. Logo após foi feita a leitura da Moção nº 

073/2014 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; Moção 

de Congratulação a jovem Débora de Freitas Almeida, aluna 

do Colégio Objetivo, pela conquista do 2º lugar no Concurso 

de Redação, na modalidade poesia, realizado pela TV Tem 

Itapetininga. Submetida em discussão fez uso da palavra a 
Vereadora Karla Pagianotto, logo após foi submetida em votação 

onde a Moção foi aprovada por unanimidade de votos. Em 

seguida foi feita a leitura da Moção nº 074/2014 – de autoria dos 

Vereadores: Karla Pagianotto, Antonio Matos, Cristina 
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Gomes, Jorge Takashi, Luiz Brisola, Marcos Augusto, Marcos 

Fábio e Miguel Pereira; Moção de Congratulação ao Peão 

Silvano Alves de Almeida Góes pela conquista do 

Tricampeonato Mundial de Montarias em Touros no Maior 

Campeonato de Rodeio do Mundo o PBR - Professional Bull 

Riders, em Las Vegas, nos  Estados Unidos. Submetida em 

discussão e votação a Moção foi aprovada por unanimidade de 
votos. Encerrada as matérias do expediente o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

Tribuna Livre, assim foi procedido pelo Vereador Antonio Matos. 
Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão por quinze (15) minutos para organizar a pauta da ordem 

do dia. A seguir deu início a discussão e deliberação das matérias 
que compõe a ordem do dia. Primeiramente foi feita a leitura do 

Requerimento de concessão de tramitação em Urgência 

Especial de autoria dos Vereadores: Antonio Matos, Jorge 

Takashi, Luiz Brisola e Marcos Augusto, onde requerem que 

seja submetida ao plenário em Regime de Urgência Especial, 

para discussão e votação em Turno Único, na Sessão 

Ordinária a seguinte Propositura: Projeto de Lei nº 085/2014 

que “Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de 

crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá 

outras providências”. Submetido em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Logo após 
foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 085/2014 acima 

descrito, onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das 

comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação o 
projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. 

Logo após foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 071/2014 

que “Autoriza o Poder Executivo a alienar por doação ao 

Fundo Social de Solidariedade, bens inservíveis à 

Municipalidade e dá outras providências”, onde também foi 

dispensada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 
Plenário em Segunda discussão e  Segunda votação o projeto foi 
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aprovado por unanimidade de votos em Segundo Turno. Não 
havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

Explicação Pessoal. Ninguém se manifestando o Senhor 
Presidente, agradeceu a presença de todos, agradeceu aos 

Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do 

qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a 
presente Ata que lida e aprovada será assinada pelos membros da 

Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 12 de novembro de 2014. 
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